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Präsidentin Doris Bures: Der Entschließungsantrag der Abgeordneten Fürlinger, We-

ratschnig steht jetzt auch zur Abstimmung, weil er ordnungsgemäß eingebracht ist.  

Es ist zu diesem Tagesordnungspunkt nun niemand mehr zu Wort gemeldet. Damit 

schließe ich diese Debatte. 

Wünscht der Herr Berichterstatter ein Schlusswort? (Zwischenruf bei der FPÖ.) – Ist 

das das Schlusswort, Herr Abgeordneter? – Nein. Ein Schlusswort wird nicht ge-

wünscht. (Abg. Hafenecker: Der Saal ist so laut!) 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 6: Gesetzentwurf in 8 der 

Beilagen.  

Hiezu haben die Abgeordneten Fuchs, Kolleginnen und Kollegen einen Abänderungs-

antrag eingebracht.  

Ich werde daher zunächst über den vom erwähnten Abänderungsantrag betroffenen 

Teil und schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile des Gesetzent-

wurfes abstimmen lassen. 

Die Abgeordneten Fuchs, Kolleginnen und Kollegen haben einen Abänderungsantrag 

betreffend Ziffer 1 eingebracht. 

Wer dem seine Zustimmung gibt, den bitte ich um ein entsprechendes Zeichen. – Das 

ist die Minderheit, abgelehnt. 

Ich lasse sogleich über diesen Teil des Gesetzentwurfes in der Fassung des Aus-

schussberichtes abstimmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem zustimmen, um ein bejahendes Zeichen. – 

Das ist mit Mehrheit so angenommen. 

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abgestimmten 

Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung des Ausschussbe-

richtes.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die sich dafür aussprechen, um ein Zeichen der Zu-

stimmung. – Das ist somit mit Mehrheit angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die auch in dritter Lesung die Zustimmung geben, um 

ein Zeichen. – Der Gesetzentwurf ist somit in dritter Lesung angenommen. 
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Wir kommen nun zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Christian Hafenecker, Alois Stöger, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Umsetzung 

einer Einhausung und Tieferlegung der Westbahn im Bereich Leonding“.  

Wer sich für diesen Entschließungsantrag ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – 

Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Fürlinger, Weratschnig, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Prüfung einer Einhau-

sung und Tieferlegung der Westbahn im Bereich Leonding in ökologischer, ökono-

mischer und technischer Hinsicht“.  

Wer sich für diesen Entschließungsantrag ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist einstimmig so angenommen. (5/E) 

 


